

## 11 июня « День Космоса».

Утро 11 июня было очень солнечным и теплым, учащиеся школьного лагеря начали свой день с зажигательной зарядки, пробудив себе хорошее настроение, ребята отправились на завтрак. После завтрака учащиеся прошли курс «молодого» космонавта и когда они были готовы к экскурсии, то пошли в Планетарий. В Планетарии ученики узнали много нового и интересного. После посещения Планетария, каждый отряд разошелся по своим отрядным местам, где были проведены отрядные мероприятия. Этот день был полон приключений и интересных событий. Радостные ребята с хорошим настроением отправились домой.



